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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 15/04/2009

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Realização, pelo Diretório

Regional do Partido dos Trabalhadores — PT no Estado do Maranhão, de reunião

com representantes de instituições bancárias e do setor agrícola para discussão de

programas destinados às pequenas municipalidades.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Regozijo com o transbordamento do

Açude de Gargalheiras, no Município de Acari, Estado do Rio Grande do Norte.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Eleição da Profa.

Márcia Perales para a Reitoria da Universidade Federal do Amazonas — UFAM.

ELIENE LIMA (PP, MT - Pela ordem) - Importância da prática de diálogo

aberto entre pais e filhos para o efetivo combate a crimes praticados pela Internet

contra crianças e adolescentes. Necessidade de adoção de medidas contra o

desmatamento especialmente na região amazônica.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Concessão da Medalha Boticário

Ferreira ao jornalista Antônio Viana de Carvalho pela Câmara Municipal de

Fortaleza, Estado do Ceará.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Crise financeira da Universidade

Luterana do Brasil — ULBRA. Imediata intervenção federal na instituição de ensino.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Apoio à participação de Deputada na

próxima Mesa Diretora da Casa. Convite aos Parlamentares para o ato de criação

do Grupo Parlamentar Brasil/União Européia, na sede da Confederação Nacional da
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Indústria — CNI. Convite aos Deputados para filiação ao Grupo. Lançamento de

programa do Fórum Brasil/Europa no Auditório Petrônio Portela, no Senado Federal.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Conciliação entre a produção

de biocombustíveis e a preservação do meio ambiente.

BARBOSA NETO (PDT, PR) - Imediata regularização de direitos trabalhistas

dos funcionários da extinta Viação Aérea Riograndense S/A — VARIG.

PRESIDENTA (Vanessa Grazziotin) - Congratulações ao Deputado Barbosa

Neto, eleito para o cargo de Prefeito Municipal de Londrina, Estado do Paraná.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Agradecimento aos Parlamentares, à direção da

Casa e ao Departamento Médico — DEMED pela solidariedade prestada ao orador

por ocasião do tratamento de sua saúde. Artigo A verdade, a água e o homem — do

pecado original ao pecado mortal, de autoria do Prof. Altair Sales Barbosa, veiculado

pelo jornal Flash, da Universidade Católica de Goiás. Importância da preservação

dos mananciais brasileiros.

JOSÉ CARLOS VIEIRA (DEM, SC) - Avanço no transplante de órgãos no

Estado de Santa Catarina. Realização da Marcha a Brasília em defesa de entidades

filantrópicas pela Frente Brasileira do Terceiro Setor.

EUDES XAVIER (PT, CE) - Participação em audiência pública realizada no

Município de Pacoti, Estado do Ceará, para debate do Projeto de Lei nº 3.891, de

2008, sobre a criação da Universidade Federal da Integração Luso-Afro-Brasileira —

UNILAB.

JERÔNIMO REIS (DEM, SE) - Manifestação de boas-vindas aos Vereadores

do Estado de Sergipe presentes no plenário.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Alcance social do Programa Minha

Casa, Minha Vida, lançado pelo Governo Federal.
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CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Discurso proferido pela

Deputada Estadual Rachel Marques durante solenidade realizada por ocasião do

transcurso do bicentenário de nascimento de Louis Braille, criador do sistema de

leitura para cegos.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Mensagem encaminhada por Carlos Alberto

Libânio Christo, conhecido por Frei Betto, à genitora do orador, Nina Garcia de

Alencar, por ocasião do transcurso do 95º aniversário do seu nascimento.

MANATO (PDT, ES) - Razões da presença em Brasília de comitiva de

Vereadores do Município de Marilândia, Estado do Espírito Santo.

EDMILSON VALENTIM (Bloco/PCdoB, RJ) - Acerto da decisão do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva de retirada da PETROBRAS relativamente ao cálculo do

superávit primário. Parecer jurídico da diretoria da PETROBRAS pela suspensão da

participação do Estaleiro Mauá em processos licitatórios promovidos pela empresa.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Êxito da greve de fome realizada

pelo Presidente da Bolívia, Evo Morales, para a votação da lei eleitoral daquele país.

MANOEL SALVIANO (PSDB, CE) - Solicitação ao Presidente da Empresa

Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária — INFRAERO, Brigadeiro Cleonilson

Nicácio da Silva, de celeridade na construção da estação de passageiros do

Aeroporto Regional do Cariri, no Estado do Ceará, e de homologação da pista do

referido aeródromo.

FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA) - Empenho dos Parlamentares do Estado

do Maranhão na busca de recursos para os municípios atingidos pelas chuvas nessa

Unidade da Federação.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Contrariedade à aprovação do

Projeto de Lei nº 87, de 2009, de autoria da Prefeito Municipal de São Paulo,

Gilberto Kassab, a respeito da privatização das ações de desapropriação e

desocupação de áreas públicas. Solidariedade às famílias do Parque Cocaia I, na

periferia da zona sul de São Paulo.
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ELIENE LIMA (PP, MT) - Homenagem póstuma ao Vice-Prefeito Carlos

Alberto de Souza, do Município de Colniza, Estado de Mato Grosso. Apelo ao

Presidente do IBAMA, Roberto Messias, de concessão da licença ambiental para

realização das obras de asfaltamento da BR-158. Alerta sobre a necessidade de

preservação do meio ambiente.

VICENTINHO (PT, SP) - Realização de congresso de trabalhadores da

construção civil no Município de Praia Grande, Estado de São Paulo. Apoio aos

dirigentes sindicais vítimas de perseguição pelo Ministério Público do Trabalho.

JACKSON BARRETO (Bloco/PMDB, SE) - Saudação à Deputada Íris de

Araújo. Homenagem póstuma aos Deputados Carlos Wilson e João Herrmann.

Desempenho da Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff, em pesquisa de

intenção de voto para a Presidência da República. Apoio à proposta de coligação

entre o PT e o PMDB nas eleições de 2010.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Jackson Barreto sobre o acerto das ações do Governo Federal para

compensação das perdas das municipalidades com a queda no repasse de recursos

do Fundo de Participação dos Municípios — FPM.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Adoção pelo Governo Federal de medidas para

contenção do desligamento de militares das Forças Armadas brasileiras. Apoio à

Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre o estabelecimento da

remuneração da Polícia Militar do Distrito Federal como piso remuneratório mínimo

para os policiais e bombeiros militares estaduais.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Regozijo com o anúncio, pelo

Governo Federal, de reposição das perdas das municipalidades pela redução dos

repasses do Fundo de Participação dos Municípios. Conveniência de votação de

emenda apresentada pelo PCdoB à Medida Provisória nº 460, de 2009, sobre o

tema. Defesa de concessão de idêntica ajuda aos Estados.
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EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Importância do fomento à

atuação das cooperativas de crédito no País. Expectativa de sanção presidencial de

projeto de lei sobre capitalização do setor. Expansão do cooperativismo em 2008.

Elogio ao Presidente da Organização das Cooperativas Brasileiras, Márcio Lopes de

Freitas.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Sanção, pelo Governador Luiz

Henrique da Silveira, do Código Ambiental do Estado de Santa Catarina.

Necessidade de alteração do Código Florestal Brasileiro. Transcurso do Dia

Nacional da Conservação dos Solos.

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Perplexidade da sociedade diante do

assassinato de dependente químico pela própria genitora, em Porto Alegre, Estado

do Rio Grande do Sul. Revisão de políticas de repressão ao tráfico de entorpecentes

e de tratamento de usuários de drogas.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Realização, na Câmara dos Deputados, do

seminário Estratégia de Defesa Nacional. Instalação da Feira Latino-Americana de

Defesa, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Artigo A Importância da

Construção do Submarino de Propulsão Nuclear Brasileiro, de autoria do

Comandante da Marinha do Brasil, Almirante-de-Esquadra Júlio Soares de Moura

Neto.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Protesto contra o reajuste de tarifas de

energia elétrica no Estado do Ceará.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Matéria Arapongagem na base de foguetes

de Alcântara, publicada pelo jornal Correio Braziliense. Apoio às reivindicações de

comunidades quilombolas situadas na área da base espacial de Alcântara, no

Estado do Maranhão. Ocorrência de espionagem francesa sobre o programa

brasileiro de lançamento de satélites.

MARCELO TEIXEIRA (PR, CE - Pela ordem) - Realização, no Salão Nobre da

Casa, de solenidade para entrega dos Anais do X Congresso Brasileiro de Atividade
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Turística. Realização da Festa dos Caretas, no Município de Jardim, Estado do

Ceará.

TONHA MAGALHÃES (PR, BA) - Conveniência da criação de programa de

atenção básica para dependentes químicos. Alto índice de violência entre usuários

de drogas no Estado da Bahia.

ALEX CANZIANI (PTB, PR - Pela ordem) - Realização, no Salão Nobre da

Casa, de solenidade para entrega dos Anais do X Congresso Brasileiro de Atividade

Turística. Lançamento do livro Comentários à Lei Geral do Turismo e Proposições

Legais para o Incremento do Turismo no País, de autoria dos Drs. Norton Lenhart e

Lirian Cavalhero.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Urgente instalação

pela Casa da Comissão Especial destinada ao exame da proposta de reforma

política.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Greve dos funcionários da SuperVia

Concessionária de Transporte Ferroviário S/A, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Outorga do prêmio Sophie 2009 à ex-Ministra

do Meio Ambiente Marina Silva pela Fundação Sophie, da Noruega.

ÍRIS DE ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO) - Liberação de recursos federais para a

compensação da queda no repasse de recursos do Fundo de Participação dos

Municípios — FPM. Medidas adotadas pelo Presidente Michel Temer para maior

transparência e contenção nos gastos da Câmara dos Deputados. Importância da

elaboração de agenda positiva para o Congresso Nacional. Estabelecimento de

pacto republicano para melhoria do funcionamento do sistema judiciário.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Regozijo com a recomendação da Comissão

de Constituição, Justiça e Cidadania do Senado Federal às Comissões Permanentes

daquela Casa no sentido da não participação de Parlamentares em empresas e

serviços de radiodifusão. Repúdio à perseguição praticada contra de rádios
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comunitárias em São Paulo. Apoio às propostas de descriminação de emissoras de

radiodifusão comunitária.

WLADIMIR COSTA (Bloco/PMDB, PA) - Urgente necessidade de

atendimento, pelo Governo Federal, à população vítima de tromba-d’água no

Município de Altamira, Estado do Pará.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Realização do 11º Fórum Legislativo Nacional de

Direitos Humanos, no Auditório Freitas Nobre da Casa. Transcurso do Dia

Internacional da Luta Camponesa, instituído em homenagem à memória dos

trabalhadores rurais sem terra assassinados no Município de Eldorado dos Carajás,

Estado do Pará.

ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA) - Drama vivido pela população do

Município de Altamira, Estado do Pará, em decorrência das enchentes. Situação de

inadimplência da maioria dos municípios paraenses. Nomeação de D. Orani João

Tempesta para a Arquidiocese Metropolitana do Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Despropósito da realização da Operação

Arco Verde no Município de Cujubim, Estado de Rondônia.

SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE - Pela ordem) - Apresentação de projeto de

decreto legislativo a respeito da realização de plebiscito sobre a reserva de cotas

raciais em universidades públicas.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Câmara dos

Deputados, pela Confederação Brasileira de Aposentados e Pensionistas —

COBAP, de imediata apreciação de proposições de interesse da classe.

Congratulações ao Juizado Especial Federal de São Paulo pela antecipação de

perícias.

FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Medidas adotadas pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva para compensação da queda no repasse de
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recursos do Fundo de Participação dos Municípios — FPM. Concessão, pelo

Governo brasileiro, de empréstimo ao Fundo Monetário Internacional — FMI.

ARNALDO VIANNA (PDT, RJ - Pela ordem) - Retorno do orador à Casa após

afastamento para tratamento da própria saúde. Agradecimento ao Presidente Michel

Temer, a Parlamentares e à equipe médica do Pronto Atendimento Cardiológico —

Prontocárdio, do Município de Campos dos Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro.

JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP) - Combate à pirataria no País.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Solidariedade às famílias atingidas por enchentes

no Município de Altamira, Estado do Pará. Importância do apoio governamental à

municipalidade.

SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Concessão do

título de Fellow ao médico Jadelson Andrade, pelo American College of Cardiology

dos Estados Unidos da América.

JORGINHO MALULY (DEM, SP) - Realização, na Escola Politécnica de

Engenharia da Universidade de São Paulo, de encontro para debate da recuperação

dos Rios Pinheiros e Tietê. Relevância das ações destinadas à preservação de

recursos hídricos.

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Contrariedade à aprovação do Projeto de Lei

nº 2.650, de 2003, sobre a proibição do tráfego de motocicletas, motonetas e

ciclomotores entre veículos.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Apelo à sociedade brasileira de doação de

livros instrutivos às bibliotecas de instituições penitenciárias.

LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Realização do 2º Encontro Mundial de Parlamentares e Governantes pela Vida, em

Madri, Espanha. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 097, de 07/05/09.)
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EMÍLIA FERNANDES (PT, RS) - Transcurso do cinquentenário da Escola

Estadual de Ensino Médio Melvin Jones, no Município de Caxias do Sul, Estado do

Rio Grande do Sul. Comemoração de aniversário da Escola Estadual Moysés

Vianna, no Município gaúcho de Santana do Livramento.

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE) - Resultados do encontro de membros da

bancada federal nordestina com o Subchefe de Assuntos Federativos da

Presidência da República, Alexandre Padilha, para debate do Programa Minha

Casa, Minha Vida e da reposição de receitas das municipalidades brasileiras diante

da queda no repasse de recursos do Fundo de Participação dos Municípios — FPM.

ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC) - Dificuldades enfrentadas pela

população do Estado de Santa Catarina em decorrência da seca. Apresentação pelo

orador do Projeto de Lei nº 4.971, de 2009, sobre a criação do Fundo Nacional de

Defesa Civil. Elaboração de proposta de emenda à Constituição sobre a criação de

estrutura institucional de defesa civil no âmbito da União, dos Estados e dos

Municípios.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Temas debatidos na reunião da bancada

federal nordestina com o Subchefe de Assuntos Federativos da Presidência da

República, Alexandre Padilha. Medidas adotadas pelo Governo Luiz Inácio Lula da

Silva para a compensação da queda no repasse de recursos do Fundo de

Participação dos Municípios — FPM.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Transcurso do Dia Nacional de Defesa do

Amianto. Improcedência de campanhas contra o uso de amianto, a despeito da

capacidade cancerígena do produto. Exploração do amianto do tipo crisotila no

Município de Minaçu, Estado de Goiás.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Avaliação negativa da educação

brasileira. Mercantilização do ensino no País.
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LÍDICE DA MATA (Bloco/PSB, BA) - Necrológio da enfermeira Simonne Alice

Dedouck, fundadora do Centro de Integração Familiar — CEIFAR, em Salvador,

Estado da Bahia.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Oportunidade de debate da adesão dos

Estados Unidos da América ao Protocolo de Kyoto, por ocasião da visita de

delegação parlamentar norte-americana ao Distrito Federal. Redução das emissões

de gases causadores do efeito estufa pela União Européia. Posicionamento de

cientistas a respeito das consequências do aquecimento global.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Elevação do número de municípios

responsáveis pelo desmatamento na Amazônia.

VITOR PENIDO (DEM, MG) - Contrariedade à exclusão de pequenos

municípios do anunciado programa de habitação do Governo Federal.

Descumprimento da Lei de Responsabilidade Fiscal por Prefeituras municipais.

Agravamento dos prejuízos financeiros dos municípios com o a crise econômica

mundial. Anúncio de liberação, pelo Governo Federal, de créditos extraordinários em

favor dos municípios brasileiros.

VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE) - Apoio ao pleito dos profissionais da

área de enfermagem, de redução da jornada de trabalho para 30 horas semanais.

ROBERTO ROCHA (PSDB, MA) - Regozijo com os resultados da CPI do

Sistema Carcerário. Excelência da atuação do Deputado Domingos Dutra na

condição de Relator da Comissão. Crítica ao Governo Federal pelo corte de

recursos orçamentários destinados ao Programa Nacional de Segurança Pública

com Cidadania — PRONASCI.

VINICIUS CARVALHO (PTdoB, RJ) - Esclarecimentos sobre os direitos e os

deveres dos inquilinos.

JORGE TADEU MUDALEN (DEM, SP) - Nomeação do orador para a

Secretaria Municipal de Articulação Metropolitana de São Paulo, Estado de São

Paulo.
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V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Marco Maia) - Continuação da votação, em turno único, da

Medida Provisória nº 452-B, de 2008, que dá nova redação à Lei nº 11.887, de 24 de

dezembro de 2008, que cria o Fundo Soberano do Brasil — FSB, e à Lei nº 11.314,

de 3 de julho de 2006, que autoriza o Departamento Nacional de Infra-Estrutura de

Transportes — DNIT a executar obras nas rodovias transferidas a entes da

Federação, e dá outras providências.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 12.

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), Relator da

matéria.

MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB - Pela ordem) - Proposta de

alteração da emenda.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Pedido ao Relator para manifestação acerca da

proposta do Deputado Marcondes Gadelha.

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Esclarecimento ao Relator sobre o

procedimento formal, tendo em vista o acatamento da alteração proposta pelo

Deputado Marcondes Gadelha.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JORGINHO MALULY

(DEM, SP), FERNANDO FERRO (PT, PE), ROBERTO BRITTO (PP, BA),

ARNALDO VIANNA (PDT, RJ), LINCOLN PORTELA (PR, MG).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 068.3.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 15/04/2009 Montagem: 4176

12

PRESIDENTE (Marco Maia) - Leitura de correspondência encaminhada pelo

Presidente Michel Temer ao jornal O Estado de S.Paulo, a respeito de matérias

divulgadas pelo periódico sobre a Câmara dos Deputados.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Elogio ao Presidente Michel

Temer pelo encaminhamento de correspondência ao jornal O Estado de S.Paulo, em

defesa da Câmara dos Deputados. Caráter leviano de matéria veiculada pelo jornal

Folha de S.Paulo acerca de suposta participação da Sra. Dilma Rousseff em

tentativa de sequestro do ex-Ministro Delfim Netto.

MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB - Pela ordem) - Elogio ao

Presidente Michel Temer pelo encaminhamento de correspondência ao jornal O

Estado de S.Paulo, em defesa da Câmara dos Deputados.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Como Líder) - Críticas ao posicionamento do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva frente à crise financeira internacional.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Como Líder) - Instauração de

CPI destinada à investigação das causas do baixo crescimento econômico brasileiro

nos últimos 30 anos.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LUIZ CARLOS BUSATO (PTB, RS), ROBERTO BRITTO (PP, BA),

MILTON MONTI (PR, SP), MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB),

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS), JORGINHO MALULY (DEM, SP),

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), WILSON

SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB).

Aprovação da Emenda nº 12.

Votação e aprovação da emenda de redação.

 Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Informação ao Plenário sobre o resultado de

reuniões de Líderes para debate da desobstrução da pauta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 453, de 2009, que constitui fonte adicional de recursos para a

ampliação de limites operacionais do Banco Nacional de Desenvolvimento

Econômico e Social — BNDES e dá outras providências.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PROFESSOR RUY PAULETTI

(PSDB, RS).

WILSON SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Necessidade de

manifestação dos Parlamentares sobre a decisão do Presidente Michel Temer de

encaminhamento de correspondência ao jornal O Estado de S. Paulo a respeito da

Câmara dos Deputados.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Existência de sintonia entre o Poder

Legislativo e a imprensa brasileira.

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Esclarecimento sobre cenas de

violência com relação à greve de trabalhadores ferroviários no Rio de Janeiro,

exibidas em programa de entrevistas da apresentadora Marília Gabriela.

PEDRO EUGÊNIO (PT, PE) - Falecimento dos Deputados João Herrmann e

Carlos Wilson.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas, pela

Comissão Mista, o Sr. Deputado PEDRO EUGÊNIO (PT, PE), concluindo por projeto

de lei de conversão.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Envio do parecer à publicação.

JORGE TADEU MUDALEN (DEM, SP - Pela ordem) - Nomeação do orador

para a Secretaria Especial de Articulação Metropolitana do Município de São Paulo,

Estado de São Paulo.
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WOLNEY QUEIROZ (PDT, PE - Pela ordem) - Falecimento do Deputado

Carlos Wilson.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento

para instalação de Comissão Externa destinada ao acompanhamento das ações e

obras do projeto de integração do Rio São Francisco com as bacias dos rios

intermitentes do semiárido nordestino.

WILSON BRAGA (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem ) - Congratulações à

Presidência pela criação da Comissão Externa.

MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB - Pela ordem) - Elogio à

Presidência pela criação da Comissão Externa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Relevância do Projeto de Transposição

de Águas do Rio São Francisco. Manutenção do painel para a sessão vespertina.

VI - ENCERRAMENTO


